OUEHOYHbIN NUCT
opraHmsauumn nNUTaHus
B MKOY «CmonnHckaa COLU»

[aTta nposefeHUA NPOBEPKU: /1 IP. NTO&Db
MHunumnatmeHas rpynna, npoBoAUBLLAS MPOBEPKY:

way O/n® GICt SX--bbl "Yy~r1r
EN-eUUz - Yba eInMmbK A aw

Bonpoc Ja/Het
1 VimeeTcs 1M B opraHmM3aynum MeHt?
A) aa, 4na Bcex BO3PACTHbIX TPYNM N PeXXMMOB PYHKLMOHUPOBAHMUS e
opraHusayum
B) aa, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn
______ B) Hert
2 BbiBEWEHO N LUKAINYHOE MEHIO AN1A 03HAKOMEHUS poauTeneit n geten?
A) na
B) HeT
3 BbiBEWEHO N €XeAHEBHOE MEHIO B yA0OHOM A/1 03HAKOM/IEHUS poauTenen mn getei
mecTe?
A) pa
B) Het
4, B MeHI0 OTCYTCTBYHT NOBTOPbI 611047

A) fa, no BCEM AHAM
B) HeT, UMelTCA MOBTOPbLI B CMEXHbIE AHN
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 61t04a U NPOAYKTHI

A) fa, No BCEM AHAM

B) HeT, MMeKTCS MOBTOPbLI B CMEXHble AHM
COOTBETCTBYET /1N PEraMeHTUPOBaHHOE LMKINYHbIM MEHK KOIMYECTBO MPUEMOB
MUK peXXxnMy QYHKLMUOHMPOBAHUSA OopraHunsaLmnmn?

A) fa

B) HeT

7 F otk M1 r opraHM3aunMm NpukKas o co3gaHuun n nopsgke paboTbl GpakepakHOM

' Komumuccmnun?
A) na L
B) HeT

8 OT BCEX M NapTU NPUTOTOB/IEHHbLIX 61104 CHUMaeTcs bpakepax?
A) pa
B) HeT

9 BbiaBnsanumce N1 hakThbl He JONYCKa K peanusaynn 61104 U NPpOAYKTOB Mo
pe3ynbTaTaM paboTbl 6pakepaXKHOM Komuccuu (3a nepuog He meHee MecsLa)?
A) HeT v-
B) na

10 CosfaHbl 1 YCNOBUA ANA OpraHu3auum NUTaHUS aeTeil ¢ yyeToOM 0CO6EHHOCTEN
300p0OBbA (CaxapHbIA AnabeT, NULLEBbIE alNeprnn)?
A) Aa 1/
B) HeT

11  MpoBoauTcsa N1 yb6opKa NoOMeLeHNA Nocne KaX40ro npMemMa nuiimn?



12

13

14

15

16

17

A) pa

B) Het

Ka4yecTBeHHO N1 npoBejeHa ybopka nomeLeHni gna npuema nNULLM Ha MOMEHT
paboTbl KOMUCCUN?

A) fa "
B) Het

O6Hapy>XnBannCcb NN B MOMELEHUAX ANA NPpUeMa NULLN HaCeKOMbIe, TPbI3YHbI U
cnefbl UX XU3HeAeATeIbHOCTU?

A) HeT 7
B) na

CospgaHbl 1 yCcnoBusa ANs cCO6NI0LEHNS LeTbMU NPaBUA IMYHONA TUTUEHbI?

A) pa Is
B) HeT

BbisiBAANUCH NN 3aMevYaHns K COBMIOAEHUIO AeTbMUW NPaBu INYHOK TUTUEHDBI?
A) HeTt n-
B) na

BbISIBNSANCL NN NPU CPAaBHEHUMW PeaiM3yemMoro MeHK C YTBEPXAEHHbIM MeHK (PaKThl
NCKIOYEHUS OTAeNbHbIX 604 U3 MEHI0?

A) HeT 7
B) pa

Vimenn nu gakTbl Bblfayn AETAM OCTbIBIWIER AULWK?

A) HeT

B) pa

NN



